

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

10·24“程序猿”节,壹粉们都说了啥

“这还真不是我们人类的节”

这个群体晚上十分活跃,和吸血鬼、僵尸并称为“深夜三剑客”;这个群体是外人眼中的大神……没错,这个群体就是程序员!为了表示亲切,程序员也被称为“程序猿”。“程序猿”说白了就是从事程序开发、维护的专业人员。每年的10月24日是程序员日,来看看“程序猿”在这天都干了啥?答案是忙并快乐着。

作为一家新媒体公司,齐鲁壹点的背后,当然也少不了这样一群可敬、可爱的“程序猿”。那么,齐鲁壹点的“程序猿”们在程序员日都是怎么过的呢?实际上,虽然应该过节,但“程序猿”们却没有时间放松片刻,因为最近他们和“吃货”干上了!是的,10月29日,“吃货粉丝节”就要来了,“程序猿”们正在日夜赶工“吃货”新版本。

对于“程序猿”的工作,壹粉“下雨天天”这样描述:男同学多是面对代码,女同学多是面对网页,呵呵!

话说做“程序猿”要经常坐在电脑前久坐不起,需要用身体本钱来应付极大的工作量。而程序员最害怕的一个单词就是Bug,没有之一,Bug的存在表示程序员们又要开始无休止地加班赶项目了!壹粉028075为“程序猿”鸣不平:有多少人



忙并快乐的“程序猿”。

知道调试Bug的辛苦?头发都白了很多,缺乏睡眠,生物钟紊乱。

身为程序员的壹粉“温暖的安宁”感慨道:我的节?抱歉,天天一样的工作,一样的生活,我没有节。

壹粉“台柱子的地盘”:看到这些“猿人类”的兢兢业业,我们才更多地了解“猿世界”。

壹粉“德刚”在齐鲁壹点跟评:这个节,我懂,“程序猿”的节,还真不是我们人类的节。他还发布个人“承诺”说:没有对象的“程序猿”,我负责给每人介绍一个白富美。

所以,有个“程序猿”男友的女生,你应该好好珍惜,不要

一直嫌弃他不能经常陪你,因为如果没有“程序猿”,你可能连淘宝都登不上去!壹粉“下次不会再错了”这样留言:老公就是程序员,好爱他。

如果你想看看“程序猿”有多帅,或者想听听他们如何看待自己的工作,那就扫描二维码,真实的视频将给你答案。

(可腾 景雨)



扫码看视频

壹点圈

古装人像组图获评每日好帖

日前,壹粉“山宁云海”在齐鲁壹点“圈子”发布了济南百花洲的古装人像组图(右图),因拍摄水准较高,色彩和用光搭配合理,模特表现力较强,获得齐鲁壹点的好帖奖。

“每日好帖”是齐鲁壹点圈子团队为壹粉提供的福利活动,鼓励壹粉分享生活中的新鲜事、有趣事、奇葩事。每日评选好帖,并给予5-1000元不等的话费奖励。只要你喜欢分享,就有机会获得福利。(昝凯)



情报站

显瘦穿搭,晒晒你的攻略

秋雨绵绵,既潮且寒,在这个冷暖交替的季节,想必读者最关心的就是穿什么最合适。拒绝臃肿的潮男潮女们,你们有什么显瘦高招吗?来齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点的“情报站”晒晒你的穿搭攻略吧,相信你发布的图

文情报一定会吸引大量粉丝的眼光,怎么,你难道不想当网红?

晒攻略方法:下载注册齐鲁壹点,进入“情报站”板块,点击相机按钮,填写文字,拍照或者上传本地图片。(宗禾)

城市墅居 重拾久违的院落情结

每个人都有院子情结。父亲与邻居的闲敲棋子声,数着日子盼院里石榴变红、葡萄成熟的渴望,儿时的院落光影总是不经意被岁月勾起。

对于有院落情结的人士而言,城市里贴近稀缺自然资源的庭院居所,往往能从心底撩拨起很多人对于城市居住的情愫。有一所院子对于城市资源稀缺的今天是多么奢侈。但城市有限的土地资源越来越稀缺,当“限购”与“限墅”成为楼市的严厉调控,在城市寸土寸金之地,又有几个院子能够得以传世?

雪山半山一处山与院的慢生活

当城市建筑还匍匐在土地上,为一席绿地挣扎,百替·郡王府,已于深耕东城,半山而居的自然秘境里生长出一片山居阔院岁月。

地上建面 251-543㎡城市别墅,循法自然,藏纳风水之利,汲取新古典主义山居建筑精髓,有天有地有庭院,有城有山有露台。前庭后院打造超大私家花园,地

面庭院直接入户;270度三面屋顶露台环绕,为业主私藏一座空中花园;看得见院子的首层老人房,还有瑜伽室、影视厅、红酒窖、棋牌室、健身房,礼序层峰人士王者风范,收藏一家人的欢愉时光。久寻不获的山居仰望,于此极尽收揽。

生活总在院子里,做半山院子的主人

阅尽繁华后,栖身私家后花园,开辟几畦菜地,或布置一座小花园,老人们在花木阴凉下,品茶、对弈,孩童在院里嬉笑打闹,在前庭后院的阳光时光里,找回生活最本真的韵味。

前院的一侧做一个花房,满架花的绿植、盆景,还有好多叫不上名的花儿和藤蔓;廊架两边,还能放个

烧烤架,或者给孩子做个小型的游乐场,甚至是修葺一座小型GOLF练习场,一条曲径通幽的石头小路,让环境更幽静隐秘;二楼大露台的顶棚上搭个廊架,紫藤萝的瀑布浪漫到无边无际,邀三两好友,煮上一壶黑咖啡,在露台上聆听自然的声音,可以沉醉一个暖暖的午后。

隐与半山之中,专注精于品质

百替·郡王府一直以来秉承精工理念,以居住的本质为出发点,通过精巧的构思、反复的实践与不断的创新,精心打造宜居院落,外立面沿袭新古典主义建筑的线条感,通过保留古典的材质、色彩,摒弃过于复杂的肌理和装饰,以考究的外立面设计,力求建筑品质历久弥新,一砖一瓦,一墙一门,在时光深处雕琢建筑的

美丽。施工时更是以人的生活需求为切入点,使得建筑更适合与人、自然的完美融合,让每一个细节都散发出无可比拟的价值光辉和卓越品质。

百替·郡王府半山别墅在自然的拥抱中独立,在院落的惬意中自由,更在城市的繁华中,左右逢源,悠然自处,为院落情节的精英人士兑现别墅院落生活梦想。



齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543㎡半山别墅,3万抵8万盛情优惠中,建面284-312㎡平层、复式洋房,全临街商铺,全城发售。

百替·郡王府

热线电话:8682 1888 / 8682 1777

项目地址:经十路雪山西侧山东建筑大学西邻。

开发商:百替集团有限公司

济建预许 2016384、2016385 号